### 星期五

今日16版 总第10602期 银川日报社主管主办 国内统一连续出版物号: CN 64-0017 广告许可证号:64010040002405





银川晚报官方微信 期待您的关注

服务老百姓 传递正能量

污水变清流 为城市"解渴"

# 银川:用好再生水 做好水文章

▶ 03版



# 牛肉价格跳水 跌破"3字头"

零售销量稳定 未有大幅增加

⋯⋯⋯ ▶ 05版

6月6日,中国队球员费南多

当日,在沈阳举行的2026年国际足联世界杯亚洲区预选赛36强赛 C组比赛中,中国队主场1比1战平

根据目前的积分形势,末轮中国 队如能击败或者战平韩国队,就能直 接晋级18强赛。如中国队输球,而 泰国队战胜对手,中泰两队将比较净 胜球来决定出线席位。 新华社发

09版

# 

## 微言 让微短剧不再"辣眼睛"

本月起,微短剧管理新规正式实施,要求落 实行业监管责任、属地管理责任、平台主体责任, 并对微短剧实行"分类分层审核",未经审核且备 案的微短剧不得上网传播。相信此举能够在源 头上促进微短剧内容生产质量提升,避免低俗、 有害内容的传播。短视频时代,微短剧迎来井喷

式发展,形式上走时长短、反转快、爽点多、梗密 集的路径,内容上则充斥着霸道总裁、婆媳矛盾、 心机算计等"狗血"元素,有的作品为了流量一味 渲染人际矛盾、鼓吹炫富拜金、混淆是非观念。 放任这些有毒有害、逾越底线的"辣眼睛"内容在 网络平台传播蔓延,最终损害的还是行业自身健

康有序的发展。因此,加强监管、落实责任是必 须的,核心在于避免走粗鄙化、低俗化、审丑化的 方向,堵住有毒有害、突破红线内容上线传播的 漏洞,压缩不良、擦边内容的生存空间。微短剧 不能沉湎于"爽剧",还是要创新内容,走精巧、新 颖的路子,做到"养眼"不"辣眼"。